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WSZYSCY WYKONAWCY 

zainteresowani udziałem w postępowaniu 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: Przebudowa drogi 

gminnej ul. J. Przybory w ramach zadania pn. PT i budowa drogi J. Przybory, os. Lenartowice 

w Kędzierzynie-Koźlu. 

 
 

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 

Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 - dalej ustawa Pzp) odpowiada na pytania, które wpłynęły  

do Zamawiającego w dniu 12.02.2025r., w następującym zakresie: 

 

Pytanie:  

Czy Zamawiający rezygnuje z wykonania ścieku przykrawężnikowego na ławie betonowej? Jeśli nie, to proszę 

o uzupełnienie przedmiaru robót. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ofertę należy przygotować na podstawie załączonej dokumentacji projektowej, a przedmiar 

proszę potraktować jest jako element pomocniczy. 

Pytanie:  

W przedmiarze brak ławy betonowej pod krawężniki i obrzeża. Proszę o uzupełnienie przedmiaru. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że ofertę należy przygotować na podstawie załączonej dokumentacji projektowej, a przedmiar 

proszę potraktować jest jako element pomocniczy. 

 

W imieniu Zamawiającego 

 

 

 

 

       Daniel Bul /-/ 

 Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych 
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